

各位

会 社 名 アルフレッサ ホールディングス株式会社 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 荒川 隆治 (コード番号2784 東証一部) 問合せ先 執行役員 コーポレートコミュニケーション部長 羽野 和明 (TEL:03-5219-5102)

#### 株式の取得に関する基本合意書締結について

当社は、株式会社しんようフォレストホールディングス(本社:長崎県諫早市、代表取締役社長:宮崎到、以下「しんようフォレストHD」といいます)との間で、株式会社宮崎温仙堂商店(本社:長崎県諫早市、代表取締役社長:宮崎到、以下「宮崎温仙堂商店」といいます)のすべての発行済普通株式を取得する取引に関して基本合意書を締結いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 基本合意書締結の理由

当社グループは、「19-21 中期経営計画 さらなる成長への挑戦 〜健康とともに、地域とともに〜」のグループ経営方針の1つとして、「地域の人々の健康への貢献」を掲げ、エリアごとに地域特性に合わせた営業戦略の実践を進めています。

2021 年 12 月 9 日に「資本業務提携に関する協議開始のお知らせ」でもお知らせいたしました通り、当社および当社の子会社であるアルフレッサ株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:福神雄介、以下「アルフレッサ」といいます)は、長崎県、佐賀県および熊本県天草地方で事業基盤を有する宮崎温仙堂商店との資本業務提携に向けた協議を開始することについて、同社の親会社であるしんようフォレストHDおよび宮崎温仙堂商店との間で合意いたしました。

今般、当社およびしんようフォレストHDは宮崎温仙堂商店のすべての発行済普通株式を当社が取得することで基本合意し、両社の取締役会で承認いたしました。

#### 2. 基本合意書の内容

当社およびしんようフォレストHDは、2022年11月を目途に基本合意書に定める事項に関する最終契約を締結することを目指して、協議および検討を進めていく予定です。

## 3. 当事会社の概要

# (1)しんようフォレストホールディングスの概要(2021年2月28日現在)

(1)名称	株式会社しんようフォレストホールディングス	
(2)本店所在地	長崎県諫早市東小路町 2-28	
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役社長 宮﨑 到	
(4)事業内容	純粋持株会社	
(5)資本金	6,000 万円	
(6)設立年月	2011年9月	
(7)大株主及び持株比率	宮﨑到(26.1%)、宮﨑泰児(8.2%)	
(8)当社またはアルフレッサと しんようフォレスト HD との関係	資本関係	該当事項はありません。
	人的関係	該当事項はありません。
	取引関係	該当事項はありません。

# (2)宮崎温仙堂商店の概要(2021年2月28日現在)

(1)名称	株式会社宮崎温仙堂商店		
(2)本店所在地	長崎県諫早市東小路町 2-28		
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役社長 宮﨑 到		
(4)事業内容	医療用医薬品、検査用試薬および機器等の卸売事業		
(5)資本金	6,000 万円		
(6)設立年月	1927年1月		
(7)大株主及び持株比率	株式会社しんようフォレストホールディングス (100%)		
(8)売上高	226 億 7,000 万円(2021 年 2 月期)		
(9)当社またはアルフレッサと 宮崎温仙堂商店との関係	資本関係	該当事項はありません。	
	人的関係	該当事項はありません。	
	取引関係	該当事項はありません。	

# 4. 基本合意書締結に関する日程

基本合意書締結日 2022年3月8日

## 5. 今後の見通し

本件による今後の業績へ与える影響は、現時点では軽微であると見込んでおります。また、最終契約書の締結について決定した際には、速やかに開示いたします。

以上